

NÉPLAP

Zendülést szervezett a fogdában a gyilkos Bagdi

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 268. SZÁM

1946 NOVEMBER 28. CSÜTÖRTÖK

A Szakszervezeti Tanács kérésére

minisztertanács elé kerül a karácsonyi segély kérdése

A Szakszervezeti Tanács felkérésére a pénteki minisztertanács foglalkozik a közületek és a magániparban foglalkoztatottak karácsonyi segélyével. A stabilizációs szempontok figyelembevételével a karácsonyi segélyeket a Tanács közlése szerint a következőként állapították meg.

A magániparban női munkások 30 forint, nők egy gyermekig 60 forint, egy gyermeknél 80 forint, ez vonatkozik a magániparban foglalkoztatott fizikai és szellemi dolgozókra egyaránt, akik a kollektív szerződés hatálya alá tartoznak.

Az állami alkalmazottaknál 200 forint havi törzsfizetésig női munkások 30 forint, nők egy gyermekig 60 forint, egy gyermeknél 80

forint. Az állami alkalmazottaknál 200 forint havi fizetésen felül a női munkások 30, nők egy gyermekig 40, egy gyermeknél 60 forint, állami ipari üzemek, bányák, városi üzemek dolgozói a magániparra megállapított összeget kapják. Az üzemek létszámában álló, de betegállományban lévő alkalmazottak szintén jogosultak a karácsonyi segélyre.

Hatóságilag bontanak le

162 belvárosi romházat Debrecenben

A műszaki ügyosztály elkészítette a belvárosi romépületek felülvizsgálását. Megállapították, hogy 443 romépületből 162 nem lett lebontva, 117-et engedély nélkül helyreállítottak és 17-et ugyancsak engedély nélkül újjáépítettek.

Tekintettel arra, hogy városrendezési szempontból engedélyhez volt kötvő a helyreállítás, illetve újjáépítés, a műszaki ügyosztály javasolta, hogy azok ellen, akik engedély nélkül építettek, a ki-

hágási eljárást indítsák meg. 162 ház tulajdonosa nem tett eleget a romeltakarítás kötelezettségének. Ezekre vonatkozóan a városi tanács kimondta a hatósági bontás szükségességét.

Átfésülte Debrecen a bűnügyi rendőrség

A debreceni rendőrség bűnügyi osztályának vezetője, Kárpáti László rendőrnagy hosszabb előkészület után keddről szerdára virradó éjjel az egész városra kiterjedő nagyszabású razziaát rendezett.

Előzetes nyomozási adatok alapján részletesen kidolgozott terv szerint negyven nyomozó indult el kedden este 9 órakor és csoportokban, előre megállapított utcákon és házakban végigrazizálta a külsőségeket és a belvárost egyaránt. Elsősorban azokban a helyeken rendeztek vizsgálatot, ahol az utóbbi hetekben többször történtek vehetőtetések, azonkívül

a gyanús házakat vették körül és azokban minden személyt igazoltak. A razzia a hajnali órákban ért véget és egy éjszaka alatt 40 előállítás történt. A 40 személyből 14-et azonnal őrizetbe vett a rendőrség.

Járhatóvá teszik a Rákosi-telep felé vezető utakat

Mintaszerű teljesítményt adott az építőipari munkások szövetkezete a kislakásépítésnél

Kalenda Lóránd, a műszaki ügyosztály vezetője a szerdai városi tanácsülésen ismertette

a Magyar Kommunista Párt átiratát, hogy a Rákosi-telep felé vezető utak salakozását kezdjék meg.

A műszaki ügyosztály az MKP átirata alapján tervet dolgozott ki a salakoztatásra. A Világítási Választék telepen megfelelő salak áll rendelkezésre, a szállításhoz a kalkuláció szerint 3000 forint szükséges. Kalenda Lóránd hangsúlyozta, hogy közmunka keretében el lehet végezteni a salakoztatást. A számvédelem pártolta a javaslatot, ami aztán a városi tanács jóvá is hagyott.

A műszaki ügyosztály haladéktalanul átirat a szakszervezeti munkaközvetítőhöz és bejelentette, hogy naponta kétszáz munkásra van szükség a munkálatok megkezdéséhez.

Kalenda Lóránd hangsúlyozta a tanácsülésen, hogy az új rendelkezés még mindig nem foglalkozik a közmunkát végző munkások betegsegélyezési ügyével. A városi tanács feliratban kéri a közmunkát végző munkások részére a betegsegély rendezését.

A kislakások építése változatlanul folyik.

Az építőipari munkások termelő szövetkezete — jelentette ki Kalenda Lóránd — teljes egészében eleget tett vállalt kötelezettségeinek és a helyes műszaki munka klasszikus példáját produkálta. Mintaszerűen végezte el a Szoboszlói-út csatornázását is. Ugyancsak azonban nem lehet állítani a többi vállalkozóról. Ha ezek nem fognak eleget tenni kötelezettségüknek, akkor a műszaki ügyosztály kénytelen lesz levonni a konzekvenciát a termelő szövetkezet javára.

Összeírják a munkanélkülieket

Az építési és közmunkaügyi miniszter rendelte értelmében december 9-től 14-ig összeírják és nyilvánlistába veszik mindazokat az 1886—1927-ben született munkanélküli férfiakat, illetőleg 1906 és 1929. évben született munkanél-

küli nőket, akik a nyilvántartásba vételt önként kérik. A nyilvántartást az újjáépítési és közmunkaváltás alap terhére szervezendő és a munkanélküliség enyhítését célzó munkák elvégzésére állítják fel-

telet szerinti tettenérés esetén az ügyeket azonnal letárgyalják. — A valutarendeletnek azt a pontját, mely szerint három napon belül ítéletet kell hozni, valamennyi árdragítási ügyre kiterjesztik.

STATÁRIUM VÁR az árdragítókra

Tekintettel az árdragítási ügyek példátlan elharapódzására és különösen a textiláraknak az országból történő rendszeres kicsempészésére, Riesz István elvtárs, igazságügyminiszter a pénteki minisztertanács elé javaslatot terjeszt be: mindazokra az árdragítási ügyekre, amelyek az ország gazdasági életét veszélyeztetik, elrendeli a statáriumot.

Az eljárás gyorsítása végett a statáriális ügyek felett az illetékes törvényszék rendes statáriális tanácsa ítélezzik, de köteles minden tárgyalásra szakértőt is megidézni. Egybehangzóan azokkal az intézkedésekkel, amelyekkel eddig hozták az árellenőrzés fokozására, a

néhány nap múlva életbe lépő rendelet szerint tettenérés esetén az ügyeket azonnal letárgyalják. — A valutarendeletnek azt a pontját, mely szerint három napon belül ítéletet kell hozni, valamennyi árdragítási ügyre kiterjesztik. A törvényszéken erre a célra külön tanácsot állítanak fel, amely minden egyéb eljárástól mentesítve lesz, feladata kizárólag az, hogy a tettenérés esetén az ügyész által eléje állított vádlott ítélet azonnal ítélezzik. Szabadlábteleknek egyáltalán nem lesz helye, mert a bíróság által kiszabott büntetést azon nyomban fogantatoztatják.

Rengeteg visszaélést fedeztek fel a debreceni gazdaelszámoltatásnál

A városi tanácsülésen futólagosan szóba került az elszámoltatási bizottságok munkája. Dr. Szabó László tanácsnok bejelentette, hogy az elszámoltatás kapcsán megállapították: a gazdák egész serege hamis adatokat vallott be, a gazdálástrom nem egyezik a cséplési eredményekkel és így az elszámoltatás nem végződött kellő eredménnyel. Rengeteg visszaélést fedeztek fel a gazdaelszámoltatás alkalmával és sok terjedő ügy ki vizsgálása válik szükségessé.

Sajnos, ennyi volt az egész, ami elhangzott erről az ügyről a tanácsülésen. Ami a további intézkedéseket illeti, kevés a remény. Az elszámoltatás és elfeketedett terményeknek ma már legnagyobb részét bontani lehet a közéletmezési ügyosztály. A munka elsősorban rengeteg adminisztrációt igényel és kimenetele is igen kétséges.

380.000 FORINTOT KÖVETEL A MÁV Debrecen városától

Ismeretes, hogy miniszteri rendelet van az inflációs közületi közéletmezési tartozások zárolásával kapcsolatban. Debrecen városának is több hitelezője van, akik általánosan sürgetik a nekik jogszabványban előírt közzétételét. A városi tanács úgy határozott, hogy háromtagú bizottságot állítanak fel a követelések felülvizsgálására, illetve a kifizetések sürgetésére sorrendi megállapítására. A bizottság tagjai a tanács határozat alapján dr. Kertész Béla tisztviselő, Ary Lajos, a számvédelem vezetője és Simon-

Kovács József lettek. A MÁV 380.000 forintról szóló számlát prezentált a közéletmezési ügyosztálynak. A számla régi ügynek a követelése. Még júliusban szállított a MÁV listát a közéletmezési ügyosztálynak és ezért fizetséget nem kapott. Valószínűleg most 380.000 forintot követel. Szabó Kálmán polgármester ezzel kapcsolatban kijelentette: ismételt példáját mutatta Szabó Gyula, hogy nem szabad ügyosztályt vezetni, mert ilyen dolgok nem fordulhattak volna elő lelkiismeretes ügykezelés mellett.

Ha így folyik a szénszállítás csak decemberben lesz ipari áram

Mint megírtuk, Mojnár József, a szakszervezeti megyei titkára a Szakszervezeti Tanácshoz küldött leveleiben behatóan foglalkozott a debreceni szénszállítás kérdésével, amely katasztrófális helyzetet teremtett a debreceni üzemeknél. Az eddig elmaradt szállítások egybőző indokokra való hivatkozással törölte. De a kiutalt mennyiség is csak olyan lassú tempóban érkezik, hogy azzal csak a csőkek-

elt áramszolgáltatást lehet ellátni. A Solgó a szállításait nagyon vonatottan teljesíti. A borsodi szénbányák már folyamatosan szállítanak, bár Miskolcon az ottani üzletvezetőségétől igen sok függ. Ha a szállításokban nem áll be változás, csak a jövő hónapban tudják megindítani az ipari áramszolgáltatást. Ez pedig — mondandunk sem kell — teljesen tarthatatlan állapotot terem, az üzemi munkások helyzetében.

Demokratikus
valamint Rá-
e november
erült teadél-
lynek teljes
nyí akcióra

10 tanfolyam
tán 3 órákor
eg.

S
birtokrendező
zólítja mind-
telepen 1945.
részesültek,
28-30-ig a
elő 241. sz.)
okkal együtt
orsági lakás-
sa ellenőrző-
Aki a jel-
ntkezik, utó-
helye nincs
óság.

RA:
Dajó a
és, táncos
köznap dél-
dejelőt 11.
legremékebb
Csákó és
Simor, Bi-
ok: 3.15, 5.

Szerdán és
re, Turay
zereplésével
ar vigjáték:
az égre.
je" és hir-
akor.

10 forint.

kiado:
ASZLÓ.
Vörös Had-
ám, II. em.
Bajcsy Zs.-u.
205.
nyomda
gépén.

Ménas János.

ítás,
szerelés
ajos
a 40.

nyvesbott,
pütel.

APJUT,
nyerebör-
egy ceiga
kétukas
elő eladó.

zsel
lelon 416.

ok, ruhák,
agok elő-
eladási he-
rály-u. 4. 61

66
NÁL
ezi-utca 11
25

ra, méss,
golosoban
y-utca 3/a
99

fonalárak
T-ban

KERÜL
róla!
LT
EP
Fesselőn 7-
20

Zendülést szervezett a fogdában a gyilkos Bagdi

Érdekes hír jutott a napokban a törvényszéki fogházparancsnok tudomására: Bagdi Antal, aki 1920 óta rövid megszakításokkal a törvényszéki fogház lakója, nagyobb arányú zendülést készített elő fogolytársai között. A fogdában tízről-hegyire megbeszéltek a dolgot s Bagdi egy jó hadvezér alaposával osztotta ki társai között a szerepeket. Pontosan megbeszéltek, hogy az egyes rabok melyik fejtört fogják lezserelni, kinek kitől kell majd a fejtört elszedni. A zendülés tegnap éjszakára lett volna kitűzve, azonban Bagdi számítá-

saiba egy egészen kicsi kis hiba csúszott be. A „vezérkarba” illetéktelen egyén férközött be, kihallgatta a „haditervet” és jelentést tett a fogházparancsnokságnak. Jellemző azonban Bagdi és társai nagyszzerű kémszolgálatára, hogy értesülést szereztek az őrökről és a tegnapi éjjelre tervezett zendülést meg sem kísérelték. Az érdekes ügyben különben az ügyesség szigorú vizsgálatot indított s miután bebizonyult, hogy Bagdiék komolyan készültek a zendülésre, Bagdit és három társát fegyelmi büntetéssel sújtotta.

Megsürgette a város dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnoki megbízatását

A városi tanácsülésen ismét szóba került a kulturális ügyosztály vezetőjének a kérdése. A legújabb rendelkezések szerint a jövőben az egyesületi ügyek ehhez az ügyosztályhoz tartoznak, azonban csak akkor veheti át a ügyosztály végleg ezeket az ügyeket, ha az ügyosztályvezető személyének a kérdése megoldódik. A városi tanács határozatot hozott, hogy megsürgeti a minisztériumban dr. Asztalos Sándor szabadművelődési felügyelő kultúratanácsnoki megbízatásával kapcsolatos előterjesztését.

A városi tanácsülésen ismét szóba került a kulturális ügyosztály vezetőjének a kérdése. A legújabb rendelkezések szerint a jövőben az egyesületi ügyek ehhez az ügyosztályhoz tartoznak, azonban csak akkor veheti át a ügyosztály végleg ezeket az ügyeket, ha az ügyosztályvezető személyének a kérdése megoldódik. A városi tanács határozatot hozott, hogy megsürgeti a minisztériumban dr. Asztalos Sándor szabadművelődési felügyelő kultúratanácsnoki megbízatásával kapcsolatos előterjesztését.

Két évre megvonták az iparát egy zöldinges terménykereskedőnek

Uj. Nyári Mihály debreceni terménykereskedő 1938-ban bejött a Fesztelich-féle nyilaskeresztés pártba, majd 1941-ben a nemzeti szocialista pártba. Mint pártvezető tevékenykedett s még a piacokon is zöld ingben feszített. A tegnapi igazolóbizottsági tárgyaláson nem tagadta nyilas

multját, csupán azt nem vállalta, hogy nyilas jelvényt is hordott volna, ami pedig valószínű. A Rózsássy József elnökjével működő igazolóbizottság végül is két évre megvonta az iparigazolványt Nyáritól, aki nyugatról való visszatérése után több hónapig indermálva is volt.

MEGÁLLAPITJÁK a tüzérlaktanyai lakások bérét

A tüzérlaktanyában 85 bérlő lakik, körülbelül 500 személy. Dr. Nagy Zsolt tanácsnok javaslatára a városi tanács a régi gondnokot leváltotta és helyébe Major János nyugalmazott, tisztályozott állította. Nagy Zsolt szerint a régi nem tudta a rendet fenntartani, míg az új gondnok a katonai felelősség átvételével megkapta a polgármester elhatározta, hogy a jövő héten kiszáll a tüzérlaktanyába és személyesen tapasztalja meg a viszonyokat.

Nagy Zsolt tanácsnok előterjesztést tett a megállapítandó házbért illetően is. A javaslat szerint egy helyiség évi bére 114 forint, két-től 180 forint, háromé 280 forint, fogdaké évi 72 forint lenne. A tüzérlaktanyában székelt a Kinizsi Sport Egyesület és az MKP egyik párhelyisége is. Ezeknek a részére 1350 forintot javasolt dr. Nagy Zsolt, míg a szintén ott bérlő MaDISz részére évi 1125 forintot.

Egy motorkerékpár kalandjai

Tündik László feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes ellopja a motorkerékpárját. A rendőrség a nyomozást megindította és az egyik Sámsoni-úti szerelőműhelyben meg is találták a motorkerékpárt. A műhelytulajdonos, amikor kihallgatták, azt mondta, hogy Petruska József Kuryucz-utcai lakosól vette a gépet. A rendőrség kihallgatta Petruskát, aki azt hangoztatta, hogy az Alvinczi-téren találta egy este a motorkerékpárt. A nyomozás tovább folyik.

INGYEN AD NYOMTATVÁNYT A VÁROS AZ MNDSZ KARÁCSONYI AKCIÓJÁHOZ

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége karácsonyi akciójához nyomtatványokra van szükség. A városi nyomda hajlandóan mutatkozott a nyomtatványokat önköltségi áron elkészíteni. Az MNDSz vezetősége kérte, hogy a város a kinyomatás költségeit vállalja magára. A kérelmet áldattámazták azzal, hogy a karácsonyi akció országos jelentőségű és annak fővédnöke Tildy Zoltánné. A városi tanácsülésen a polgármester javasolta a hozzájárulást, ami a tanács részéről meg is történt.

Csokonai-színház

November 28-án, csütörtökön 7 órakor

A makrancos hölgy

A bérlet 16.

Kamaraszínház

November 28-án, csütörtökön 7 órakor

Ady Társaság VI.

Szendy, Téglási, Magyar, Szendy vonósnégyes klasszikus hangversenye.

Gyöngyös-Visontai

és homoki ó- és új-borok

ismét kaphatók Pótor-féle borpincében Deák Ferenc-utca 24 szám

Még karácsony előtt rendezik a nevelők státusát

Most már a nevelők is sorra kerülnek — jelentette ki Rákosi elvtárs

A Pedagógusok Szakszervezetének debreceni csoportja közgyűlést tartott az Arany János-utcai szakszervezeti székében.

A gyűlést a csoport elnöke, dr. Karácsony Sándor egyetemi tanár nyitotta meg. Utána Agoston György elvtárs, a Pedagógusok szakszervezetének hajdúmezei titkára tartotta meg beszámolóját. Ismertette a nevelők szakszervezetének másfél éves működését. — A pedagógusok bebizonyították, hogy nem reakcióosok. Az infláció utolsó hónapjaiban kivonta a szakszervezet a nevelői pótdíját. A stabilizáció után le kellett mondani erről, mert 48 millió forint kiadást jelentett volna az államháztartásnak s a Szakszervezet felelőssége tudatában meghozta ezt az áldozatot a stabilizációért.

A pedagógusok követelése

Mihelyt azonban a helyzet megengedte, a Pedagógusok Szakszervezete újra előállt követeléseivel. Jelenleg annak a keresztülvitelen fátadonak, hogy biztosítsák a pedagógusok gyermekei számára az ingyenes oktatást, ki akarják vinni, hogy a pedagógusok munkavállalásukat a munkaadó fizesse, könnyíteni kívánják a nyugdíjasok helyzetén és a nevelői munka nagyobb megbecsülése érdekében tiltakoznak az ellen, hogy a tanítókat mindenféle ingyen adminisztratív munkára, önszervezésre használják.

Az állami iskolákban sikerült már kiharcolni azt, hogy az igazgató lett az elsőfokú fegyelmi hatóság. Ugyanígy el van szánva a Szakszervezet arra is, hogy a felkezesi iskoláknál az iskolázékek hatáskörét csupán a gazdasági ellenőrzés sikkjára szorítsa vissza. Megindította a harcot a szakszervezet a felkezesi iskoláknál működő nevelők fájrandóságainak pontos folyósítása érdekében, valamint rendezni kívánja a kántorok helyzetét.

Az általános iskola

Rátért ezután Agoston elvtárs a Pedagógusok Szakszervezetének az általános iskola bevezetéséért vívott harcára. Kiemelte, hogy a kultuszminisztériumban ma is van egy reakciós klíma, amely ellenében az általános iskolának. Elmondta azt a felháborító esetet, hogy a közelmúltban Debrecenben járt kultuszminiszteri kiküldött, Holló Domokos kijelentette: „Az általános iskola meg fog bukni. Eljön még a mi időnk is és akkor repülni fog mindenki, aki az általános iskola mellett szót.” A Szakszervezet haladéktalanul intézkedett, hogy Holló nevéhez méltóan, minél előbb repüljön.

Az általános iskola gyakorlati megvalósítása körül lehetnek kisebb-nagyobb hibák, de maga az

elvi a magyar nép szellemi fejlemésének egyetlen módja.

Státuszrendezés

Végül bejelentette, hogy a Pedagógusok Szakszervezete egyelőre lemondott a nevelői pótdíjról, mert az állam anyagi helyzete azt még nem bírná meg, ezzel szemben ígéretet kapott, hogy még karácsony előtt rendezik a nevelők státuszviszonyait. A Szakszervezet már el is készítette a státuszrendezés tervezetét. E szerint az óvónők a X. fizetési osztály 3. fokozatától a VII. fizetési osztályig, a tanítók a X/2-től a VI-ig, a szakképzett tanítók a IX/3-tól az V-ig, a tanárok pedig a IX/2-től az V-ig jutnának el, sőt egyes kiváló óvónők részére megnyílnék a VI. tanítók részére az V. tanárok részére pedig a IV. fizetési osztály is. Az egyetemi tanárok a jelenlegi IV. fizetési osztály helyett a

III-ba kerülnének. Elmondta, hogy személyesen beszélt Rákosi elvtárral, aki kijelentette, hogy most már a nevelők is sorra kerülnek. Eddigi harcával máris kivonta a Szakszervezet, hogy megszünteték a tisztviselői 40%-os fizetéselevonását lakbér címén, sőt 15 forintos lakbérpótlékot is kapnak a tisztviselők, mely minden családtagnak után további 15 forinttal nő. A pénzügyminisztérium kötelező órásamon felül tanító nevelőknek a jövőben folyósítja a megfelelő óradíjat. Végül felhívta a nevelők figyelmét az egység fontosságára.

Ezután Jakucs László elvtárs, a debreceni szervezet főtitkára ismertette a helyi szervezet munkáját, majd Bakóczy Milyán a beosztó csoport működéséről számolt be. A gyűlést dr. Karácsony Sándor zárta be.

Kihallgatta a vizsgálóbíró dr. Bajait

Dr. Bajai János dobánykísérleti adjunktus fegyverreljeséssel és sikkasztással vádolva hamarosan bíróság elé kerül. Ő volt az, aki többek között a pallagi akadémia

két pátinacsészéjét elikkasztotta. Az ügyesség vádiratot ad ki ellene s ennek előkészítéseként tegnap kihallgatta a vizsgálóbíró.

Meg keil hosszabbítani a szántási hitel folyósítási határidejét

Az Első Takarékpénztár értesítette a traktorajdónások szakszervezetét, hogy a szántási hitel csak november 30-ig folyósítja, tehát csak az eddig benyújtott költsévényt fogja beváltani.

Nemcsak a traktorosok, de a szántatók is nagyon sérelmesnek veszik ezt, mert az őszi mélyszán-

ásra november 30-ig már nagyon rövid az idő és addig nagyon kevés földet lehet felszántani. A traktorosok, hogy az őszi mélyszántást elegendő mértékben el tudják végezni, kérik, hogy ezt az időpontot hosszabbítsák meg december 15-ig.

A mezőgazdasági középiskolában vörös a dögkeselyű

Az államvédelmi osztályhoz jelentés érkezett Dancs Lajos Mester-utca 32. szám alatti, 19 éves mezőgazdasági középiskolai tanuló ellen, aki az önképzőkör ülésén szabadelőadásában a demokrácia és a Szovjetunió ellen uszító beszédet tartott.

A magyar demokráciát a „vörös dögkeselyűktől” féltette

és hangoztatta, hogy olyan válságút előtt áll a magyar nép, amelyből vagy halál, vagy újjászülés támadhat.

Több tanút hallgattak ki, köztük Sebestyén Miklós tanárt is, aki azonban kijelentette, hogy a beszédben nem volt semmi kétértelműség és demokráciaellenesség. Ha valóban helytálló Sebestyén tanár álláspontja, akkor csak az az érthető, hogy miért hangsúlyozta ki Dancs Lajos a demokrácia elleni törő dögkeselyűk vörös színét. A mezőgazdasági köz-

piskolában egészen bizonyosan részletesen tanítanak természetrajzot s

diáknak és tanárnak egyaránt tudnia kell, hogy a dögkeselyű nem vörös.

A tanúvallomások nem támasztották alá Dancs és Sebestyén védekezését s az államvédelmi osztály Dancsot őrizetbe vette.

MaDISz

A MaDISz szokásos ifjúsági napján „Hogyan él a világ ifjúsága” címmel a következő kerületekben tartja: Teglaskert csütörtökön délután 6 órakor Szabó Zoltán és Korma Pál. Beiváros csütörtökön délután 5 órakor Hatvani László, Barath Lajos, Kúnya csütörtökön este 7 órakor Kovács András, Mező Imre. I. számú Borgyár csütörtökön délután 3 órakor Kiss Arthur, Tokés Gábor. Rákosi-telep pénteken délután 6 órakor Kovács András, Csiki Béla. Tanoncsotthon. Pénteken délután 6 órakor Javor Kornél, Harasz Gyula. Csapókert pénteken délután 6 órakor Szabó Zoltán.

A NÉP LAPJA A NÉPLAP

December 1-ig ingyen kapja, ha MA előfizeti. Előfizetési díj egy hóra 10.— Ft Hetilap 2.40 Ft

FIZESSEN ELŐ MÉG MA!

Előfizetek a „Néplap”-ra 1946 dec. 1-től. Az előfizetési díjat nyugta ellenében kiegyenlitem.

Név: _____
Lakás: _____
Aláírás: _____

Névnapok alkalmára ajándékait mielőbb megvenné, Kaszanyitzky Endre

üveg-, porcellán- és diszműzletét PIAC-U. 57.

Mindig elegáns lesz a Fábrián modellben Piac-utca 43. sz.

